
АНОТАЦІЯ 

Тваринництво в фермерських господарствах 

Міжфакультетська вибіркова навчальна дисципліна 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувача вищої 

освіти теоретичних та практичних навичок з розведення, годівлі та утримання 

сільськогосподарських тварин та птиці,   наукових основ на одержання від них 

максимальної кількості високоякісної продукції. Ця мета досягається через  

вирішення спеціальних освітніх і виховних завдань.  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення способів поліпшення 

племінних і продуктивних якостей тварин; визначення кількості і якості 

кормів, їх найбільш ефективне використання; планування відтворення стада; 

вибір прогресивних і економічних технологій виробництва продукції; оцінка 

кількості і якості продукції; способи найбільш ефективного використання 

поголів’я тварин. 

Компетентності: 

Загальні: 

ЗК 4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти 

формулювати та вирішувати проблеми. 

ЗК 10. Здатність застосовувати отриманні знання в практичних ситуаціях, 

виявляти, ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 20. Уміти обирати ефективні методи і засоби утримання, годівлі, 

профілактики, заразних і незаразних хвороб тварин відповідно до виробничих 

і технологічних процесів, запроваджених на підприємствах різних форм 

власності. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сучасний стан та перспективи розвитку фермерства в Україні 

Тема 2. Основи розведення та рух виробничих груп сільськогосподарських 

тварин 

Тема 3. Технологія заготівлі кормів та підготовка їх до згодовування 

Тема 4. Організація годівлі сільськогосподарських тварин 

Тема 5. Технологія виробництва молока і яловичини у фермерських 

господарствах 

Тема 6. Виробництво продукції свинарства в умовах фермерських господарств 

Тема 7. Особливості технології виробництва продукції птахівництва в умовах 

фермерських господарств 

Тема 8. Технологічні особливості виробництва продукції вічарства та 

козівництва. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 

Кількість кредитів – 3 

Форма семестрового контролю – залік 

 


